

# 水库放水致河道水势猛涨 轿车被冲入河一死三失踪



星报讯(通讯员 查献琼 记者 李世宏/文 杨文艺/图) 4月5日20时40分许,六安市舒城县万佛湖镇沃孜村境内杭埠河漫水桥处发生一起车辆被洪水围困事件,致1人死亡3人失踪。截至记者发稿时,搜救工作仍在进行。

据了解,当晚20时43分,车辆驾驶人李某被洪水围困并立即向警方报警。8时50分许,万佛湖派出所出警民警携带救生圈、救生衣等救援工具赶到现场。21时10分许,舒城交警大队五中队、阙店派出所、消防大队民

警及官兵携带救援绳索、照明工具等陆续赶到现场,合力开展救援。

由于当时河道水势仍在猛涨,水流湍急,民警跳入水中开展施救,仅发现1名幸存者,经多次努力,于23时10分左右成功将其救起。然而,同车其他人员经整夜搜索仍下落不明。

经了解,当日晚间,由报警人李某某驾驶鲁SHK5××号牌白色现代牌轿车,车上乘坐其他4人,自万佛湖镇回阙店乡,在途经杭埠河漫水桥时,因万佛湖水库放水,河道水势猛涨,车辆

被冲出路基落入水中,导致人员被困。车上5人中,李某英(女)成功获救。4月6日7时,在位于漫水桥下游约1公里处发现了失踪人员赵某平(男)的尸体,其他3人仍失踪。

事发后,失踪人员家属向阜阳蓝天救援队请求支援,该队一行10人携带潜水装备、声呐装备、打捞装备等于4月7日13时左右赶到事发地。由于现场水流急,泥沙大,下游长,水下情况复杂,无明确搜索方向,目前搜救工作仍在进行中。

## 女子就医时手机疑被“医生”盗走

院方称“不认识”嫌疑人,事发宿州市立医院

星报讯(记者 曾梅) 女子就诊期间,装有iPhone 6 plus手机的包被一名穿白大褂的男子盗走。对此,院方称不认识这名“医生”。目前,宿州市埇桥区南关派出所正按照监控视频对医院医生一一核对排查。

3月29日晚,女子徐丽(化名)的手不慎扭伤,在男友小贾的陪同下到宿州市立医院急诊科就诊。“当时我和女友坐在诊室跟医生讨论伤情,随手把一个装了手机、银行卡的包放在桌上。”小贾说,不一会,进来几名同样穿

白大褂的医生,就诊结束后他发现放在桌上的包不见了。他赶紧拨打手机,却显示关机状态,小贾立刻报警。

在警方介入下,小贾看到当晚院方监控视频。视频显示,当时一名穿白大褂的“医生”走进诊室,用一张CT片做遮挡,将小贾的包偷走。次日凌晨,警方通知小贾,包找到了。原来,有医生在休息室休息时感觉枕头底下有东西,掀开一看,才发现是小贾女友丢失的包,但手机不见了。

小贾要求院方找到这名“医生”,

但院方给出的答复却让他吃惊不已:不认识此人。

昨天下午,宿州市立医院宣传科吴科长告诉市场星报、安徽财经网记者,该院有2000多名职工,谁也说不清视频中的“白大褂”到底是谁。而警方调取的监控录像显示,这名男子连续几天在急诊科坐诊,还与其他值班医生聊天、在值班室休息。

一个所有医护人员都不认识的男子,为何还可以穿着白大褂坐诊、值班?对此,院方表示将配合警方调查。

## 大润发网上商城飞牛网抢占安徽市场

最近几天,大润发网上商城飞牛网将服务拓展至全国的话题,在安徽本地一带电商界及企业界广为热议。

据了解,2014年1月16日,飞牛网正式宣布上线运营,首期上线运营的地区就包括江苏,与上海、浙江、安徽一起构成飞牛网华东区业务。

据大润发华东区营运负责人介绍,网购习惯在安徽省内百姓中的渗透力非常强,而未来增长潜力依然巨大。飞牛网上线以来,就非常重视安

徽地区的业务,未来非常看好飞牛网在安徽的业务增长规模。

该负责人还表示,依托大润发在全国317家实体店网络,与大润发共享一个供应链体系,与大润发线上线下打通融合,是飞牛网有信心服务好广大客户,为广大客户提供正品、超值、低价、丰富商品的底气。

敢于用超低价格开展一系列的促销战,是大润发带给飞牛网的最强竞争底气。

就拿飞牛网近期正在主推的“均一价”来看,客户只要在飞牛网“均一价”互动页面里选购的商品,只要是在同一个价格档位内的商品,均是一个价格,更有诸多一元秒杀商品,促销力度空前。

据悉,飞牛网在安徽地区的商品配送,由飞牛网位于上海青浦的总仓完成,该仓不仅服务安徽省内客户,包括上海、浙江、江苏在内的整个华东地区订单,也由该仓完成配送。



4月7日下午3时许,黄山风景区下起大雪,春雪与奇松、怪石、秀峰把黄山装点得分外妖娆,让中外游客感到特别新奇和兴奋。

王辉 记者 陈明文/图



4月4日至6日,由马鞍山市农委、马鞍山市文化旅游委员会主办的和县首届梨花观赏节在该镇泉水村梨园山庄举行,3天时间共接待游客达3万人次。滕行虎 陶理清 记者 张发平/文/图



### 首创“花园”式车厢

芜湖市公交集团有限公司“刘卫娣线路”学雷锋示范点

“刘卫娣线路”于2012年6月12日成立,以全国公交行业先进个人、省劳模刘卫娣的名字命名,共有职工36人,营运车辆18台,线路总长11.8公里,日均营运里程2264公里,日均客运量7570余人次。经过长期的积累和沉淀,线路形成了“一项服务理念、五条服务精神、五项公开承诺、五项服务规范”的创建体系,在芜湖市首创了“花园”式车厢,两年多来全线路无有责服务投诉,无同等以上责任事故,涌现出“拖把哥”周德利、殷金秀、杨德明等一批优秀驾驶员,并光荣当选2014年度芜湖十大新闻人物(集体)。

### 用真情服务陪伴乘客

芜湖市奇瑞出租车公司驾驶员马本萱岗位学雷锋标兵

马本萱是奇瑞出租车公司院B85910驾驶员,他曾连续2年每天准时接送盲校陈老师上下班;连续半年义务接送癌症晚期患者韩师傅往来于家和医院之间,用真情服务陪伴韩师傅走过人生最后一段旅程;多次给老弱病残等特殊人群提供免费服务;先后数次路遇事故现场他都义无反顾地主动将伤者送往医院;连续10多年参加运管部门组织的爱心送考,给失学儿童、孤寡老人捐款捐物总计达3.2万元。他的热情周到让来自香港的乘客都竖起大拇指。由于表现突出,他先后荣获当地交通运输行业“三星级驾驶员”、“十佳明星车”等20余项荣誉称号。记者 曾梅

(合)医广【2014】第12-1-02号

**合肥友好医院 口腔科**

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)

(合)医广【2014】第12-1-02号

**合肥友好医院 皮肤科**

0551-64666688 合肥市徽州大道693号(原104医院)